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1.1 Атомно-молекулярное учение и стехиометрия 2

1.2 Классификация, свойства и номенклатура неорганических соединений 2
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1.5 Основы химической кинетики 2

1.6 Химическое равновесие 2

1.7 Окислительно-восстановительные реакции 2
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№ Ответ Вопрос

1
При сгорании металла массой образуется  оксида металла. Молярная масса
эквивалентов металла равна ____ г/моль.
Ответ запишите с точностью до целого

2
А Б В

     

Установите соответствие между типом валентности и ее значением для атома азота в азотистой
кислот

  Тип валентности Значение валентности

  А) Электронная
Б) Стехиометрическая
В) Структурная

1)

2)
3)

4)
5)

3 Формула ангидрида хлорноватистой кислоты   имеет вид _________ .

4
Название соединения 

1)  гидросульфат магния 3)  дигидроксосульфат магния
2)  дигидросульфат магния 4)  сульфат магния

5

Вещество, не образующееся из простых веществ
1)   кДж/моль 3)   кДж/моль
2)   кДж/моль 4)   кДж/моль

6
Критерием направленности процесса в закрытой термодинамической системе является изменение

1)  энтропии 2)  энтальпии  3)  энергиии Гиббса 

7
При взаимодействии  железа с серой выделилось . Стандартная теплота образования
сульфида железа   равна ______ кДж/моль.
Ответ дать с точностью до десятых

8

Термохимическое уравнение реакции имеет вид

При получении   л водорода (н.у.) поглотится________кДж теплоты.
Ответ дать с точностью до десятых

9
Скорость простой реакции   при повышении давления в   раза
увеличится в ______.
Ответ запишите с точностью до целого числа

10

Скорость реакции  при   зависит от концентрации 
следующим образом:

Константа скорости реакции равна ________.

11

Выражение константы равновесия для обратимой реакции
   имеет вид

1)  3) 

2)  4) 

7, 5 г 14, 16 г

6

2

3

4

5

(HClO)

Mg(HSO4)2

G°(C ) =– 50Δf H4 G°(N ) = 51, 5Δf O2

G°(N ) =– 82, 4Δf F3 G°(N ) =– 16, 7Δf H3

21 г 36, 5 кДж
F eS

    + = + ​
   Н°,кДж/мольΔf

C (г)H4
–74,9

O(г)H2
–241,8

3 (г)H2
0

CO(г)
−110,5

224

(г) + (г) = (г)C2H4 H2 C2H6 4

2 O(г) = 2 (г) + (г)N2 N2 O2 665°C ON2

C( O), моль/лN2

v, моль/(л ⋅ мин)

 0, 2

 9

0, 4

18

MgC (к) ⇄ MgO(к) + C (г)O3 O2

K = 1

[C ]O2

K = [C ]O2

K =
[MgO]⋅[C ]O2

[MgC ]O3
K =

[MgC ]O3

[MgO]⋅[C ]O2

9

3 3 2

Cl2O

1

3

3

-97,3

687,3

16

45

3
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12

Выражение константы равновесия для обратимой реакции
   имеет вид

1)  2)  3)  4) 

13
Коэффициент перед формулой окислителя
 
равен _____.

14
Сумма коэффициентов перед формулами продуктов реакции
 
равна _____.

O(г) + C(графит) ⇄ CO(г) + (г)H2 H2

K =
[CO]

[ O]H2
K =

[ O]H2

[CO]
K =

[CO]⋅[ ]H2

[ O]⋅[C]H2
K =

[CO]⋅[ ]H2

[ O]H2

P + HCl → P + HClH3 O3 H3 O4

+ KMn → Mn + KOH + + OH2O2 O4 O2 O2 H2

4

4

9


